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Sonntagskonzerte 2019 im Musikpavillon Volkspark Rheinhausen

Sie erfreuen sich großer Beliebtheit und dürfen auch im laufenden Jahr im Veranstaltungskalender der Stadt nicht fehlen: Die jeweils um 15 Uhr beginnenden Sonntagskonzerte im Musikpavillon des Volksparks Rheinhauses. Der Eintritt ist frei.
In diesem Jahr stehen zwölf Konzerte im Plan, die das Kulturbüro der Stadt organisiert. Die Sonntagskonzerte werden durch den Bauverein Rheinhausen und den Förderverein für Kultur- und Brauchtumspflege Rheinhausen & Rumeln-Kaldenhausens e. V. unterstützt.

Die Musikvereinigung Duisburg-West DSB e. V. eröffnet traditionell am 19. Mai die Konzertreihe. Die Musikvereinigung ist durch zahlreiche Auftritte, sowie erfolgreiches Absolvieren der Landesmeisterschaften der Spielmanns-, Fanfaren-, Hörner- und Musikzüge sehr bekannt.

Die Treuen Bergvagabunden sorgen am 26. Mai für Stimmung. Sie verwöhnen die Zuhörer unter anderem mit deutschen Volksliedern, die in den 60er und 70er Jahren unter anderem von Heino interpretiert wurden.

Die Reihe setzt sich am 2. Juni fort mit Konzerten des BSW Musikcorps Hohenbudberg e. V. gemeinsam mit der Chorgemeinschaft Hohenbudberg, die einen Mix aus Märschen, Walzern, Evergreens uns aktueller Musik von Rock bis Pop präsentieren.

Am Pfingstsonntag, 9. Juni, lädt der Duisburger Hafenchor die Besucher/innen mit zünftigen Liedern zum Mitsingen und Mitschunkeln ein.

Mit dem Musikfest der Musikvereinigung Duisburg-West am darauffolgendem Sonntag, 16. Juni, findet bereits ab 11 Uhr ein weiteres Highlight der diesjährigen Konzertreihe statt. Für Speisen und Getränke sorgt die Musikvereinigung.
Das BSW Mandolinen-Orchester Krefeld-Oppum 1951 gehört schon seit Jahren mit seinen ruhigen, melodischen Klängen und seinem reichhaltigen Repertoire von Klassik bis Folklore zum Programm der Sonntagskonzerte und wird dieses Jahr am 23. Juni zu hören sein.

Der Bezirk West der Musik- und Kunstschule der Stadt Duisburg präsentiert sich am 30. Juni mit einem Familienkonzert. Von unterschiedlichen Ensembles werden musikalische Beiträge erklingen, aber auch Soloauftritte von Schülerinnen und Schüler mit ihren Instrumenten werden die Zuhörer erfreuen. 

Neu bei den Sonntagskonzerten ist in diesem Jahr die  Bigband „Eddy & Friends“, die am 7. Juli,  ihren lockeren Swing-Sound präsentieren. Ihr Repertoire reicht von Pixinguinha bis Duke Ellington und von Gershwin bis Glen Miller.

Wieder mit dabei ist dieses Jahr das 1. Akkordeon-Orchester Rheinhausen 1950 e.V. am 21. Juli. Sie begeistern mit beschwingten Musical-Melodien und Walzerklängen. 

Am 28. Juli kann man sich dann mit dem Gitarrenchor „Alt und Jung gemeinsam unterwegs“ mitreißen lassen, deren Repertoire vom alten deutschen Liedgut über bekannte Schlager bis hin zu Seemannsliedern reicht.

Der Männer- und Frauenchor Rumeln 1877 e.V., der 2017 seinen 140. Geburtstag feierte, lädt am 4. August mit vielerlei bunten Melodien zum Verweilen ein.
Volksmusik - Schlager - Lieder mit Gefühl verpackt mit einer guten Prise Humor, das sind die „Wahren Freunde", die zum Abschluss der diesjährigen Konzertreihe am 18. August die Spielzeit mit bunten Melodien-Reihen beenden.  
Alle Mitwirkenden präsentieren mit viel Spaß ihre Musik und freuen sich schon auf die Konzertfreunde, die hoffentlich auch dieses Jahr wieder zahlreich zu den Open- Air Sonntagskonzerten erscheinen. 

Die mitwirkenden Gruppen und Chöre freuen sich schon sehr auf ihre Konzerte im Volkspark Rheinhausen und die zahlreichen Besucherinnen und Besucher.

Terminübersicht:
19. Mai 2019

Musikvereinigung Duisburg-West (Eröffnungskonzert)                                 26. Mai 2019

Treue Bergvagabunden

2. Juni 2019

Chorgemeinschaft Hohenbudberg sowie BSW Musikcorps                         9. Juni 2019

Hafenchor Duisburg                                                                                       16. Juni 2019
Musikfest der Musikvereinigung Duisburg-West   (11 bis 18 Uhr)               23. Juni 2019
BSW Mandolinen-Orchester Krefeld-Oppum                                                 30. Juni 2019
Musik- und Kunstschule der Stadt Duisburg, Bezirk West                                                   7. Juli 2019

Bigband „Eddy & Friends“                                                                             21. Juli 2019

1. Akkordeon-Orchester Rheinhausen                                                            28. Juli 2019

Gitarrenchor „Alt und Jung gemeinsam unterwegs“                                      4. August 2019
Männer- und Frauenchor Rumeln                                                                        18. August 2019
Musikgruppe „Wahre Freunde“
Aktuelle Informationen bei Facebook unter www.facebook.com/SonntagskonzerteRheinhausen/
Denise Dreßler


