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 USERADDRESS  \* MERGEFORMAT 21. Mai 2019
Presse- und Fototermin
am Samstag, 25. Mai 2019, um 11:00 Uhr,

Opernplatz, Innenstadt

Startschuss Kampagne Stadtradeln

Am kommenden Samstag, 25. Mai, fällt der Startschuss für die sechste Runde der Kampagne STADTRADELN in Duisburg. Los geht es mit einer Sternfahrt zum Revierpark Nienhausen in Gelsenkirchen, zu der alle Radlerinnen und Radler eingeladen sind. Am Samstag werden aus verschiedenen Städten des Ruhrgebiets, darunter Duisburg, Mülheim, Essen und Oberhausen, Teilnehmer aufbrechen, um in Gelsenkirchen gemeinsam den Start des STADTRADELNS in der Metropole Ruhr zu feiern. Den Startschuss für Duisburg gibt Andree Haack, Dezernent für Wirtschaft und Strukturentwicklung, der für die Kampagne auch gleich selbst kräftig in die Pedalen treten wird.

Die Tour wird mit ca. 68 km in etwa so weit sein wie die Sternfahrt im letzten Jahr. Es wird in gemütlichem Tempo gefahren. Los geht es um 11 Uhr vor dem Stadttheater in Duisburg. Im Revierpark Nienhausen erwartet die Radlerinnen und Radler ein kleines Bühnenprogramm mit Live-Musik. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich. 

Bisher haben sich bereits 83 Teams mit 452 Radlerinnen und Radlern angemeldet. Weitere Infos und Anmeldung zum STADTRADELN gibt es im Internet unter www.stadtradeln.de/duisburg.
Susanne Stölting


