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Konzert-Wochenende im Volkspark Rheinhausen
Im Musikpavillon des Volkspark Rheinhausen geht es am kommenden Wochenende, 15. und 16.  Juni, melodisch zu. Bei freiem Eintritt und dem schönen Ambiente des Volksparks kommen Musikliebhaber auf ihre Kosten.
Organisiert vom Kulturbüro der Stadt Duisburg in Zusammenarbeit mit dem Institut für Popularmusik aus Duisburg-Rheinhausen, macht am Samstag, um  17 Uhr die Brassband der freiwilligen Feuerwehr Lapin (Finnland) den Anfang. Unter dem Motto „Lapin meets Duisburg“ werden Stücke traditioneller Blasmusik sowie Jazz- und Swing-Klassiker gespielt.
Anschließend ist die in Duisburg gegründete Bigband „Karmabrass Uhu“ zu hören. Das Ensemble hat neben Kompositionen von Duke Ellington, Herbie Hancock, Miles Davis und Stevie Wonder auch Stücke junger Arrangeure im Repertoire. Ein Hörerlebnis, das vom klassischen Bigband-Jazz bis in die moderne, gelegentlich auch rockige Tanzmusik reicht.
Das Musikfest der Musikvereinigung Duisburg-West präsentiert dann am Sonntag, von 11 bis 18 Uhr weitere Klangerlebnisse. 12 Chöre, Bands und Gruppen aus dem Ruhrgebiet beteiligen sich an dem Fest. Die Bandbreite reicht von Jazz und Pop, bis hin zu Volksmusik und Tanz. 
Falko Firlus

Anlage
Fotos der Bands „Lapin Brassband“ und „Karmabass Uhu“


