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Galeriekonzert mit dem Mercator-Ensemble in der Bezirksbibliothek Rheinhausen 
Die Bezirksbibliothek Rheinhausen lädt am Dienstag, 27. August, um 19.30 Uhr (Einlass 19 Uhr) in die  Händelstraße 6 zu einem Galeriekonzert mit dem Mercator-Ensemble unter dem Motto „Let‘s Dance – Tänze aus aller Welt" ein. 
Sein zehnjähriges Jubiläum begeht das Mercator-Ensemble wie gewohnt schwungvoll. Mit vierzehn ausgesuchten Tänzen aus aller Welt verbindet das vielseitige Streichquartett erneut gekonnt Klassik, Jazz und Folklore. Bekannte Melodien wie Dvoraks Slawischer Tanz No. 2 wechseln sich mit musikalischen Juwelen wie Leroy Andersons Walzer Belle of the Ball ab. Wunderschöne Interpretationen von Fritz Kreisler und Cole Porter runden das Programm ab. Und das rasante griechische Misirlou dürfte nicht nur Fans von Pulp Fiction zum schwingen bringen. Let’s Dance! Heimat und Aufbruch: Tänze aus aller Welt entführt den Zuhörer auf das Parkett der Ballsäle von Wien bis New York und bietet Unterhaltungsmusik auf aller höchstem Niveau.
Durch das abwechslungsreiche Programm führt die Moderatorin Lena Siep, die zeigt, dass Let’s Dance bei weitem keine Plattitüde aus der Unterhaltungswelt ist. Die Komponisten, die das Mercator-Ensemble mit diesem Konzert ehrt, waren oft Kinder einer von Umbrüchen geprägten Zeit. Sie thematisieren in ihrer Musik ihre Erfahrungen mit dem Neubeginn und die Sehnsucht nach Heimat – Gefühle, die heute aktueller sind denn je.
Eintrittskarten sind ab sofort in der Bezirksbibliothek Rheinhausen auf der Händelstraße 6 innerhalb der Öffnungszeiten oder per telefonischer Reservierung unter 02065/9068467 erhältlich. Die Kartenreservierung endet mit Abholung der Karten am 20. August. Danach sind in der Bibliothek weiterhin Karten zum Vorverkaufspreis von 10 Euro bzw. an der Abendkasse ab 19 Uhr für 12 Euro zu erwerben.
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