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„CONCERTO SCHERZettO“ in der Rheinhausen-Halle

Einen humoristischen Konzertabend für die ganze Familie bietet „CONCERTO SCHERZettO“, präsentiert vom Orquestra de Cambra de l’Empordà am Montag, 30. März, um 20 Uhr in der Rheinhausen-Halle auf der Beethovenstraße. Comedy trifft Klassik bei diesem äußerst unterhaltsamen Konzertabend, der schon beim Festival d’Avignon und beim Edinburgh Fringe Festival die Zuschauer begeisterte.

Bei dieser urkomischen Show wird das Publikum Teil der möglicherweise originellsten Annäherung an klassische Musik, die es je erlebt hat. Neben einem szenisch-theatralen Konzert mit den bekanntesten Melodien der Klassik – von Vivaldi bis Mozart, von Chopin bis Brahms – bietet „CONCERTO SCHERZettO“ mit zwölf Musikern und einem Chefdirigenten Gags in Hülle und Fülle sowie feinsten Hörgenuss. Bei dieser humorvollen Unterhaltung kommen also sowohl Comedy-Fans als auch Musikliebhaber voll auf ihre Kosten.
Autor und Regisseur Jordi Purti sorgte bereits in Spanien und Frankreich mit seiner Opern-Comedy-Show „Operetta“ für Aufsehen; nun geht die zum 25-jährigen Bestehen des Kammerorchesters Empordà 2014 geschaffene Show „CONZERTO SCHERZettO“ erneut auf Tournee.
Einzelkarten für diese Veranstaltung können zum Preis von 19 Euro, 27 Euro und 32 Euro zuzüglich zehn Prozent Vorverkaufsgebühr ab sofort  bei folgenden Vorverkaufsstellen erworben werden: Bezirksverwaltung Rheinhausen (Bürger-Service) in Zimmer 113 oder telefonisch unter (02065) 905-8329 oder (02065) 905-8316, bei der Mayersche Bücherinsel auf der Friedrich-Alfred-Straße 93 in Rheinhausen, (02065) 31011, bei Klatt Reisen & Shop Rumeln auf der Dorfstraße 62D in Rumeln-Kaldenhausen, (02151) 409992 oder bei Körner Lotto auf der Kronprinzenstraße 11 in Rheinhausen, (02065) 47906.
Sebastian Hiedels


